BWUJIET Ne 10 Kateropum «C», «D» n noakateropum «C1», «D1»

PaspelweH nn Bam Bbe3g,
Ha XeNle3HOA0POXHbIN nepee3n,
B AaHHO cuTyauumn?

1. PaspeLueH.

2. PaspelueH, ecnv OTCyTCTBYET
npubnmxaroLwmincs noeaa,.

3. 3anpeLueH.
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Mpu ABUXXEHUUN B YCNIOBUSIX HEAO0CTAaTOYHOW BUAMMOCTU MOXHO UCMOJIb30BaTb
npoTUBOTYMaHHble dapbi:

1. Tonbko OTAENBHO OT BAVXKHErO UK AanbHero ceeta dap.
2. ToIbKO COBMECTHO C 6AMXHUM 1nn ganbHUM ceBeTom dap.
3. Kak oTaenbHo, Tak 1 COBMECTHO C BAVXKHUM WA AanbHUM CBETOM dap.

3anpelaeTtcsa aKkcnayaTtaumusa asTooycos (kateropumn M2 u M3), ecnu octaTouyHas rnyouHa
pPUCYHKa NPOTEeKTOopa LWKH (Npu OTCYTCTBMU UHAMKATOPOB U3HOCA) COCTaBnsgeT He Gonee:

1.0,8 mm.
2. 1,0 mm.
3. 1,6 Mm.
4. 2,0 Mm.

anI anGHM)KEHI/IVI K BepluuHe noaobemMa B TeMHO€e BpeMd CYTOK BoaouUTe o crneanyeT:

1. He nepeknioyaTb ganbHUiM cBeT dap Ha BANXKHUIA.

2. MNepekntoyunTb AanbHUA CBET dap Ha GAVKHWUIN TONbKO NPU NOSIBIEHUN BCTPEYHOIO
TPaHCMOPTHOro CpeacTBa.

3. Bcerga nepeknoyatb AanbHuUiA CBET dap Ha OAVXKHUIA.

KakoBa nepBasi nOoMoLLb NPU YepPernHo-MO3roBoi TpaBMe, COMpPOBOXAAIOLLEiCAa paHEHUEM
BOJIOCUCTOM 4aCTU rosioBbI?

1. HanoXxumtb MMNPOBU3NPOBAHHYIO LLEVHYIO LWYHY. K paHe BONOCUCTOM YacTu rofoBbl MPUIOXUTb
[aBsiLLyIO NOBA3KY U3 CTEPUIIbHOIO OMHTa, NOCTPaAABLLErO YN0XMUTb HAa BOK C COFHYThIMU B KOMEHSIX
HOramu, rno BO3MOXHOCTU K FOJIOBE MPUIOXUTb X004,

2. HanoXxuTb MMNPOBU3NPOBAHHYIO LLEVHYIO LUVHY, HA PaHY HANOXUTb CTEPWIIbHBIN BaTHbIA TAMMOH,
NOCTPaaaBLUEro YAOXUTb HA CMMHY, NPUNOAHAB HOMM. 10 BO3MOXHOCTU K FO/I0BE MNPUIOXUTL X004,

3. LeriHylo WHY He HaknaaplBaTh, paHy 3aknenTb MEOULIMHCKMM NiacTbipeM, NOCTPaaaBLIErO
YNIOXUTb HAa BOK TONIbKO B Cily4ae NoTepu M CO3HaHUS.
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